



# 奋进新征程 再上新台阶

建设美丽生态和谐社会主义现代化新甘孜

## 这支“学霸”足球队打进了全国八强

◎新华社记者 林德韧

在不久前结束的2019-2020年全国青少年校园足球大学男子超冠联赛中，北京大学队杀入了这一竞技水平最高的全国大学生足球赛事的八强，创造了队史最佳纪录。

北大男足特点鲜明，队中“学霸”云集，但竞技水平丝毫不弱。自2016年恢复招生开始，北大男足从一支首发11人都凑不齐的队伍，实现了一年一个台阶的跨越。球队先后获得了北京市的冠军、北区冠军、全国联赛冠军组的亚军，登上了超级冠军组的舞台，并从24强小组赛杀出重围，进入16强。在2020年，球队再接再厉，取得了全国最高组别联赛第八名的佳绩。

从建队以来就担任球队主教练的闵东旭，全程见证了球队的成长。据他介绍，北大男子足球项目的招生标准相当高，尤其是高考成绩。考上北大，对于这些足球特长生来说，也意味着更大的挑战，一方面，训练和比赛强度比中学时期上了一个层次，另一方面，球员所在院系并不会因为他们的球员身份而在学业上予以特殊照顾。

2017年入校的曹宇池，来自四川成都，目前就读于北京大学国际关系学院。曹宇池在学习和足球训练上齐头并进，不仅顺利进入了全国八强，而且个人绩点达到3.6，处于班里的中上水平。

“在经历了大一的适应调整时期，我觉得我目前已经完全适应了在北大的学习生活，能够较好地计划安排我的学习、训练生活。”曹宇池说。

为了达到北大的录取标准，在高中时候，曹宇池就不停在学习和训练之间进行切换，并找到了自己的一套方法。“一般我会在训练前尽量写一部分作业，训练完后再争取把剩余的完成，这一方面是因为训练(完)吃完饭、回到学校后，写作业的时间一般比较紧张，下节课老师一般会讲课、评讲作业；另一方面是因为如果在一堂量比较大的训练课后，由于注意力和精力受到影响，写作业的质量可能会下降。”曹宇池说。

由于自身的努力，高中阶段的曹宇池无论是在足球场上还是在文化课上都成绩斐然。足球场上，他拿过成都市、四川省的冠军，全国比赛也随队进入过八强。文化课上，他以出色的高考成绩，顺利加入了北大男足。

曹宇池的队友、2019级的雷欣洋，同样在国关学院学习，个人绩点同样达到了3.6。对于大学期间学业和训练的关系，他说：“在北大上学之后，我个人感觉最大的挑战是如何更好地在生活中实现身份切换。当前国内的许多高校也招收有特长生，但在绝大多数的环境里，特长生就是特长生，普通生就是普通生，两种不同身份学生的生活天差地别。而在北大，为适应高要求、高竞争的环境，特长生自己要懂得进行身份切换。在训练场上做一名优秀的特长生，训练结束后就要以普通生的身份融入北大学习生活的大环境中去。”



北京大学足球队。

2016年入学的任为，7岁开始踢球，目前在北大男足队中司职中场，在初高中阶段，他不仅多次拿过省市级、国家级比赛的好成绩，更曾经在埃弗顿、女王公园巡游者等队伍试训过。在高手如云的元培学院，他的成绩排名中等，目前他的短期目标是申请本专业的留学。“希望能申请到排名和北大差不多的学校吧。”他说。

以体育特长生的身份就读北大“尖子生”最多学院之一的元培学院，任为也走过了一

个适应的过程。与很多特长生选择文科专业不同，任为选择的是数据科学与大数据技术专业，谈到入学后的最大挑战，他说：“一个是和普通生在已储备知识量上的差距，另一个是自学能力的欠缺，中小学会因为训练占用课余时间的原因，所以很少有自学，基本就是能把作业完成就不错了。其实北大的课程听起来没什么不懂的，但是很少自学和巩固知识，导致期末考试总不是很满意。”

任为说，有些亏吃过之后就会记住了，一些好的学习方法也掌握了，所以大二、大三的成绩都还算可以。

谈到长期目标，任为说：“希望凭借自己的专业技能找到一份不错的互联网公司工作，继续磨炼自己的技能，最终可能还是想自

己创业做一些high-tech(高科技)和足球相关的结合的创新，可以用自己的方式为中国足球的提升做一些贡献，让更多的人喜欢足球、爱踢球。”

在北大足球队的年终总结中，有这样一句话：“大学生球员理应具备更高的足球文化素质，除了学业的素质，体育竞技的素质也是球队的硬性指标，要在球队大力营造学业球技双优的氛围。此次中超联赛上进入前八，并且获得道德风尚奖，也说明我们球队建设的方向是正确的。”

“我们中的大多数都是体育特长生里的‘乖孩子’，而且队内超过半数在高中都是球队队长。基本功都过硬，且属于球场上比较聪明的那一拨。”任为说。

## 杭州亚残运会体育图标发布

杭州亚残运会体育图标2日正式线上发布。此次发布的体育图标包括22个大项，其设计以奔涌的钱江潮为灵感来源，呼应杭州亚残运会会徽“向前”奋勇拼搏的运动激情和勇立潮头的浙江精神。

杭州亚残运会将于2022年10月9日至15日举行。

据新华社

## 减资公告

经本合作社股东会决议，康定市藏家人菌类生产加工农民专业合作社(社会信用代码：93513321314559704T，法定代表人：陈关雄)，决定将合作社注册资本由从500万元人民币减至420.33万元人民币。

联系电话：13508297676

联系地址：四川省甘孜州康定市炉城镇稻子坝村

康定市藏家人菌类生产加工农民专业合作社  
2021年2月6日

## 公司更名公告

经康定市市场监督管理局同意，“国能大渡河猴子岩水电建设有限公司”更名为“国能大渡河猴子岩发电有限公司”。现将相关事宜公告如下：

1.上述更名事宜的工商变更手续已于2021年1月27日办理完毕，并取得新的营业执照。

2.公司更名后，业务主体和法律关系不变，原发布的各类文件、签订的合同协议继续生效，原有的业务关系和服务承诺保持不变。特此公告。

国能大渡河猴子岩发电有限公司  
2021年2月6日

## 遗失启事

泸定县自然资源局不动产登记中心发不动产产权证，证号：甘国用(2003)字第泸个564号/泸字第002090号，遗失作废。

不动产权利人：杨海燕

康定市自然资源局不动产登记中心发不动产产权证，证号：川(2021)康定市不动产权第0000693号，遗失作废。

不动产权利人：冯小燕